

[第一资讯]

世贸商城：用投资前景回报客户

世贸商城业主答谢酒会于6月30日晚6点在裕达国贸酒店八楼宴会厅举行。

此次答谢酒会是世贸商城为感谢众多投资者的支持而特别举办的，世贸商城管理机构执行总裁丁迎春在酒会上为业主汇报了2006~2007年6月的经营情况。

据了解，新服装批发中心世贸商城以收益稳定、回报率、升值前景广阔等优势，创造了一、二、三期数百成功投资案例，老投资业主资产成倍翻升。M区一层铺位的推出引发了新一轮的抢铺热潮，首批铺位开盘即被抢空，二批128间铺位开盘2小时全部售罄。

另悉，世贸商城答谢酒会将连续举办三场，分别为6月30日、7月29日、8月25日。

卢林

中原餐饮娱乐沙龙暨推介会谢幕

6月28日上午，由河南省餐饮协会联合主办、河南鑫苑承办的“中原餐饮娱乐沙龙暨推介会”在鑫苑名家国际俱乐部二楼多功能厅举行。

据悉，这是河南鑫苑就金融广场项目举办的餐饮类推介会，金融圈经三路中原精英创富郑州相关座谈会也将近期举行。

陈果

西区规划暨碧沙商圈发展论坛成功举行

2007年6月30日，裕达国贸14楼水晶厅内，“打造中原共谋西区大发展”暨“郑州西区规划及碧沙商圈发展高峰论坛”在这里举行。

本次论坛就郑州西区的发展规划以及碧沙岗传统商业带的复兴进行了讨论，与会专家学者普遍对郑州西区和碧沙岗的再度繁荣和复兴表示肯定，并对西区商业的现状与未来走势进行了分析。

张志伟

郑州清华园党支部组织党员参观旅游

7月1日，郑州清华园为了庆祝党的生日，组织公司党员三十多人去巩义康百万庄园和雪花洞参观旅游。

郑州清华园的员工表示，此次活动让公司党员有了一次放松身心的机会，也让党员们过了一个有意义的节日。

燕子

锦绣汇城三期摩卡空间认筹

2007年6月30日，锦绣汇城三期——摩卡空间举行了优惠认筹卡活动。

据悉，锦绣汇城位于郑州市花园路与北环路交叉口向西300米处，小区内的一期、二期均已入住，目前正在销售第三期九号楼——摩卡空间，锦绣汇城小区总占地60亩，建筑面积10万平方米。在郑州市政府“北移东进”政策的引导下，经过几年的发展，区域道路宽敞、设施完善。

张辉

- 每平方米4000元起，位于城市发展的枢纽地段
- 一个绿水环绕的环境里，缓解工作的压力
- 十余年开发历史，总建筑面积超过三十余万平方米

# 绿城·水岸名郡 金东板块收官之作

□晚报记者 马晓鹏

在绿城·水岸名郡售楼部，一位前去咨询的购房者告诉记者，自己之所以选择绿城·水岸名郡，主要是因为地段好，是人气、财气、地气汇聚之地，性价比又高，还邻河而居，闹中取静，相当适合居住。



## 每平方米4000元起价 金东板块遭遇低价侵袭

“每平方米4000元的起价，太有杀伤力了。绿城·水岸名郡的推出，让金水路和中州大道目前楼盘的竞争更加白热化。”有房地产业内人士如此评价。

在金水路与中州大道的交会处，连接郑州新老城区，与CBD一脉相连，占据城市的黄金分割点，处于正火热崛起的金东板块中，周边市政、生活、商业等配套完善，建业城市花园、英协花园、曼哈顿广场等全是高档楼盘。

据绿城公司的薛宏伟介绍，该项目有65~80平方米二居、113平方米三居、147~173平方米宽景四居等多种户型，每平方米4000元起，与周边同地段楼盘相比，具有较高性价比。

目前正在销售的一期工程占地约5万平方米，总建筑面积17万平方米，绿化率35%，建设为纯高层低密度的水岸景观社区。一期共四栋高层，600余户，作为一个双气社区，建有幼儿园，电动双层地下停车场。

“绿城·水岸名郡临熊耳河70万平方米的滨河公园，连接郑州新老城区，位于城市发展的枢纽地段，将一种都市黄金中央板块上纯天然的水岸生活展现得淋漓尽致。”薛宏伟以此来形容绿城·水岸名郡的核心价值。

## 临水的绝版地段 引发市场强烈追捧

据了解，此板块的楼盘总是郑州人居住的名片或梦想，项目方圆一公里以内，省级行政中心、CBD、高档的写字楼、酒店、社区、金融机构、医疗、名校等奢华配套，铸就城市发展的黄金板块。

地段始终是购房的第一要素。此板块楼盘受到了市民的热情追捧，如建业城市花园、英协花园、银基王朝、曼哈顿、鑫苑·中央花园等，都是高档楼盘，而绿城·水岸名郡除了拥有这样的地段，还享有此地段上更稀缺的资源——水。

“水能聚气，也能聚财”，临水的房子同样珍贵，如美林河畔、威尼斯水城、滨水带·圣菲城等，无一不以水居生活作为楼盘卖点。“建筑代表了城市的一种风情，标志着城市的个性与品位。而家是城市的一个细胞，是城市建筑的内在灵魂，所以无论用多大的心力来创意和经营都不过分。”面对记者，薛宏伟坦言，绿城·水岸名郡就是为了让生活在都市里的人居住在一个绿水环绕的环境里，缓解工作的压力，放松紧张的心情，因此从一开始就受到众多市民的热情追捧。

## 绿城·水岸名郡 金东板块最后一块地

有着十余年开发历史的郑州绿城房地产开发有限公司，在郑州先后开发了绿城黄河锦苑、绿城365美丽家园、绿城数码大厦等十余个项目，随着公司品牌实力的增强，目前业务已经遍及郑州、安阳、周口等地区，开发总建筑面积超过三十余万平方米。

绿城公司作为有实力、负责任的开发商，凭借恢弘的开发实力，目前倾力打造河居精品“绿城·水岸名郡”，将为企业乃至整个城市树立精品项目新的里程碑。

绿城·水岸名郡，西临建业路，北临金水路，这个地段是未来郑州地铁一号线的停靠点，也是中央地段滨河带最后一块住宅用地。

薛宏伟表示，“随着绿城·水岸名郡的开发，这个地段已经没有可以开发的住宅用地了，它是这个地段真正的绝版。”



即使再造一座郑州，也不再有这样的地段

绿城·水岸名郡 金水路/熊耳河/CBD外花园



# 分钟省10万



水岸聆听(0371):

**69179999/69179998**

**67646777/67645777**



现场接待:

郑州市金水路与建业路交汇处南200米

水岸坐落:

郑州市金水路与中州大道交汇处

开发商:

郑州绿城房地产开发有限公司

策划推广: 南京元年

本广告图片及文字仅供参考，不作合同要约。开发商保留最终解释权。